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Maschinen- und Anlagenbau 

Kosten senken, Leistung steigern, die Anforderungen von Industrie 4.0 meistern und flexibler produzieren: Maschinen- und Anlagenbauer stehen vor vielen Herausforderungen in der Fertigungsindustrie und Verfahrenstechnik. WAGO versorgt Sie in Zeiten dieses Wandels mit innovativen Lösungen, den besten Technologien und zuverlässigen Produkten. Erfahren Sie anhand von gelungenen Kundenprojekten, wie auch Sie fit für Ihre Zukunft werden können!

























Neuer Report: ein modulares Zukunftskonzept für verschiedene Branchen



Sie fragen sich, ob Sie „Module Type Package“ (MTP) auch außerhalb der Prozessindustrie für Aufgabenstellungen in Ihrer Branche nutzen können? In unserem kostenlosen Report liefern vier Experten wertvolle Inspiration zu weiteren Einsatzbereichen, im Schiffbau, in der Gebäudeautomation und im Energiemanagement.
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Lösungen und Produkte für den Maschinen- und Anlagenbau















Lösungen für den Maschinen- und Anlagenbau



Immer genauer, immer schneller, immer flexibler – im Maschinen- und Anlagenbau steigen die Anforderungen stetig. Gleichzeitig wächst in den Fertigungshallen der Bedarf nach individuellen Maschinen und Anlagen. WAGO unterstützt Sie als kompetenter Partner mit den besten Technologien und Konzepten zur Modularisierung bei der Optimierung Ihrer Produktion.
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Produkte für den Maschinen- und Anlagenbau



Eine durchdachte Schaltschrankplanung ist das A und O für die einwandfreie Funktion und Kommunikation Ihrer Maschinen. Die umfangreiche Auswahl an I/O-Modulen für unterschiedlichste Potential- und Signalformen sowie Sonderfunktionen ermöglichen eine direkte und daher kostensparende Verdrahtung der Sensorik/Aktorik – auch in sicherheitsrelevanten Anwendungen.
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Batterieherstellung



Batterien bestimmen unseren modernen Energiebedarf und stehen für einen tiefgreifenden Wandel. Wir bieten die passenden Lösungen für den Reinraum, von der Temperatursteuerung bis hin zum Energiedatenmanagement.
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Halbleiterindustrie



Abläufe in der Halbleiterindustrie sind auf höchste Präzision und Arbeiten im Nanometerbereich ausgelegt. Wir unterstützen bei der Herstellung der Maschinen bis hin zur Datenerfassung und -analyse.
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Intralogistik



Die Intralogistik ist geprägt von dynamischen Marktbedingungen. Das erfordert höchste Flexibilität und effiziente Transportwege. Wir bieten Ihnen das Produkt- und Lösungsportfolio.
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Referenzen aus dem Maschinen- und Anlagenbau



Entdecken Sie spannende Digitalisierungsprojekte und schauen Sie unseren Kunden über die Schulter, wie sie den Weg in die intelligente und vernetze Produktionswelt meistern und ihre Fabrik der Zukunft realisieren.
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Einblicke in den Maschinen- und Anlagenbau von morgen









Videos


Videos:5 |
Dauer: 35:21
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Mehr Sicherheit für Ihre Anlagenverfügbarkeit
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Prävention von Produktionsausfällen aufgrund von Erdungsfehlern
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Aufbau von Maschinen und Anlagen


6:39










Dieses Video teilen


Link teilen




KOPIEREN













[image: <p>National Oilwell Varco – ergonomische und unfallfreie Arbeitsplätze</p>]


National Oilwell Varco – ergonomische und unfallfreie Arbeitsplätze
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Eurowash – ökologische Autoreinigung
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Entdecken Sie bereits erfolgreich realisierte Projekte
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MIT WAGO AUF DEM WEG ZUR DIGITALEN FABRIK














Digitale Fabrik



Alle großen Industriezweige sehen die Vorteile der Digitalisierung und setzen sie mehr oder weniger konsequent um. Auf dem Weg in die intelligente und vernetze Produktionswelt der Zukunft unterstützt WAGO Unternehmen dabei, flexibler und sicherer zu produzieren und eine hohe Verfügbarkeit ihrer Anlagen zu gewährleisten.
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Business Development Industry
 Jürgen Pfeifer










	


+49 571 887-49449


	


Juergen.Pfeifer@wago.com
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Weitere Serviceangebote:

	



Nachricht senden






















Abonnieren Sie Ihren WAGO Newsletter.










E-Mail




























	


Wir helfen Ihnen gern!

	


+49 (571) 887-0
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